Esercizio 1.1
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Esercizio 1.2 — TdF e TdT
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Esercizio 1.3 — Mappe di Karnaugh
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Esercizio 1.3 — Mappe di Karnaugh
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Esercizio 1.4 — Sintesi diretta
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Esercizio 2.1 — Grafo degli Stati

Visto un «arancione», in attesa di un «viola»
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Visto un «viola», in attesa di un «arancione»



Esercizio 2.2 — Tabella triangolare e CMC
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c|--|/B0|CO|D,O E
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G|--|H1|G1|E1 H/////FA/A{./
H AI' H11 GI1 == A B C D E F G
s.f., E
AB, BC, CD, EF, EG, GH |$ a={AB}, b={CD},
c={EF}, d={GH}




Esercizio 2.2 — TdF automa minimo

Yoly: | O 1

XX
00 | o1 | 11 | 10 0 faj=|b
a=AB a0 a0 b,0 C,- !
1 c|+d
< b=CD C,- a0 b,0 b,0
P- c = EF o1 a,- d,1 c,1 Codifica 1d ik
presenza di corse critiche non
d=GH | a,- di | di ¢l eliminabili tramite 2 sole variabili di
s.f., Z stato -> necessario valutare altre
codifiche
Yo\y: | O 1 Yoly1 | O XX
0 al<—b 0 a| 00 01 11 10
\ > . a=AB a0 a0 b,0 d,-
1 d | c 1 d | ..p b=CD C,- a0 b,0 b,0
Codifica 2: c=EF | ¢l b,- d,1 c1
presenza di corse critiche nelle 2 transizioni d=GH | a,- d1l d1 G 1
tra a e c. Si possono entrambe risolvere s.f., Z

tramite transizioni multiple (si veda TdF
modificata a fianco)




Esercizio 2.3 — Grafo adiacenze e TdT
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Esercizio 2.4 e 2.5 — Mappe di Karnaugh di Y,

XX,
00 (0111 |1
I /(
00 \O 1 \0
011 )0/|1|1
YoVi i1 |1 0\ 1
10 /0 [0\ 0)] 1
Rimozione alea statica
[ A |
Y, (PS) = (x1+y1) (yO+y1+x2) ( ) (x1'+x2'+y0") (x2'+y0'+y1)

Y, (NOR) = (x1]y1) |(y0ly1|x2) | (x1]x2}y0) | (x1"|x2'|y0") | (x2']y0’]y1)




